
食堂アンケート集計結果一覧表
調査対象日：R2年1月6日～2月14日

問１．食堂にどのくらいの頻度で食べに来ますか？

問2．食堂の料理についてお聞きします。 ※食堂利用頻度が「利用しない」人は問11を、それ以外の人は問２～問10を回答している。

問3．食堂の環境はどうですか 問4．食堂職員の対応はどうですか 問5.後期より音楽を変えましたが、

　　放送内容はどうですか
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問6．スタンプカードを利用していますか

その他の理由

たまにしか使わないから

利用する回数が少ないため

ほとんど食堂を使わない

持ってくるのを忘れる

なかなかいかないのでたまらない

問6．イベントカレンダーを参考に利用していますか

その他の理由

特になし

見るのを忘れる

問7．ラッキーナンバーを利用していますか

その他の理由

当たらないから

問8.　食券が売り切れで買えなかったことがありますか
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問8-4.　以前に比べて売り切れは改善しましたか

問9.食べたいメニュー・新メニュー

〇食べたいメニュー 担々麵(2人) 親子丼

オムライス(９人) きのこの和風パスタ タッカンジョン

ハンバーグ系(６人) パスタ 竜田揚げ

チキン南蛮(5人) 辛い系の料理 とんかつ

若鶏の旨煮 ハヤシライス

から揚げ(5人) 味噌ラーメン

カレー(3人) 香川の鶏

シチュー(2人) 肉系

ビビンバ(2人) ラーメン。

キムチ丼(2人) ゆで卵とお肉のやつ

〇新メニュー

ピザ

ケーキ(2人)

グラタン

焼肉定食

韓国メニュー

ポトフ

あんかけうどん

お好み焼き

どのメニューも美味しい！鶏肉が好きなのですが、中華のよだれ鶏というのを作ってほしいです！

茶碗蒸し。

問10.食堂の改善点や要望・感想

〇改善点・要望

おかず（メイン）を単品で売ってほしい

定期的に新メニューがほしい

ラーメンに具がほしい

Wi－Fiが弱い

ちょっと高い

机の構成？配置を変えてほしい

みそ汁、小鉢、納豆のみの販売があるように、サラダの実などの野菜を食べれるメニューがほしいです。

もっと安くしてくれたら食べるし、弁当作らなくて済む

音楽がうるさい時がある

違う曲も聞きたいです

5000円使えるようにしてほしい

幼教の人が多くて行きにくい

とりあえず小さい。まあいちばんは高い。

とりあえず景品がちいさい。高い。

お湯を置いてほしい

もっといい景品がいい

味付けが濃い。辛さはもっと辛くてもよいと思う

三代目とAAAを流してほしい

電子レンジを置いてほしい。もう少し静かな雰囲気になれば行きやすいなと思います。

カリカリチキン丼のたれが甘すぎる。甘いの好きだけど甘すぎる。前より甘くなってる。
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〇感想

いいね

美味しいです

2年間ありがとうございました！

超さいこう！便利です！

2年になって利用する日は少なくなりましたが、とっても美味しくて楽しみにしてました！

   最後食べれず卒業するのはショックでしたが、また食べれる日がくればいいなと思っています。2年間ありがとうございました☆

美味しかったです。ありがとうございました

美味しい♪

楽しい美味しい大満足　購買にいる。Wi－Fiが使いやすい

おいしかったでーす！

改善点なし！いつもおいしい！雰囲気よし！2年間ありがとうございました！

美味しくいただいていました！ありがとうございました！

うまい！

2年間美味しくいただいてました。ごちそうさまでした！

ラッキーナンバー面白い！！

おいしいよいつも(*^-^*)

食堂の人たちの笑顔が素敵でした(*^-^*)いつも時間ぎりぎりでゆっくり食べていた私に心配の声をかけてくれてありがとうございました！

利用することは少なかったけど、利用したときは明るく接してくれたり、ご飯も美味しかったです。ありがとうございました！

おいしい。

とても雰囲気が良くておいしかったです

美味しいご飯いつもありがとうございます。

とてもおいしかった

よい

職員の人が良いです

ご飯がとてもおいしいです！

おいしいです。

いつもおいしいご飯をありがとうございます♡

いつもおいしいです

とても居心地がいいです。

いつもありがとうございます！

音楽がよい

ご飯何食べても美味しいです！

いつもおいしいです(*^-^*)

雰囲気がよい

おいしい♡

大変美味しかったです！今後のご飯の参考にしたいと思います！

とくにありません。とても過ごしやすく、このままであってほしいです。

おいしい

曲がとてもいいです！

よい

先生方の笑顔に癒されます♡いつもありがとうございます♪これからも頑張ってください♡(*^-^*)



問11.食堂を利用していない理由や要望

〇理由

早めに食券を買わないとすぐなくなってしまうから

利用するタイミングがない

うるさい。友達が行きたくないというから。電子レンジがほしい

食堂まで行くのがだるい。

コンビニなどで買うから

寮でご飯を食べるため(2人)

特になし(3人)

授業との時間が合わない(3人)

家で作ってきたり買ってきたりするから

うるさいから

お金がかかるから(2人）

お金がもったいないのでお弁当を持って来ているため

お金がない(6人)

お腹いっぱいにならない

お弁当があるから(22人)

学生ホールの利用

学校に来てないから

学校で食事しない

購買を利用しているから(5人)

食費を浮かせたいから

高いから(4人)

食堂まで遠い。(3人)

〇改善点・要望


